

Нашествие гусениц

Тысячи гусениц на территории учебного заведения в Иркутске. Насекомые поселились во дворе с зелеными насаждениями в 68-й средней школе Ленинского района. Личинки дети нередко приносят домой на одежде.

Фотографии и воспоминания - все, что осталось от цветущего школьного сада. Деревья возле учебного заведения в Ленинском районе атаковала неизвестная напасть. Тысячи то ли червей, то ли гусениц. Паутина на ветках и стволах деревьев. Эпидемия началась еще год назад. Это губительно для растений, они засыхают. Существует ли какая-то угроза для здоровья учащихся? Даже преподаватель биологии затрудняется ответить. "Помимо жалости к деревьям, конечно же, беспокойство мамочек. Родители звонят, спрашивают: что происходит? Многие дети на кофточках приносили вот эту личинку червяка. Насколько это страшно, опасно, мы не знаем", - говорит Наталья Карпухина, заместитель директора по воспитательной работе средней школы номер 68.

"Это похоже на гусениц каких-то листоверток. Но более точное определение возможно только при знакомстве непосредственно с вредителем. Такое массовое размножение, оплетение дерева паутиной и огромное количество гусениц мне лично встречается впервые. Это не представляет угрозы для здоровья человека. А бороться с этими гусеницами достаточно просто, так же, как и со всеми листогрызущими вредителями", - сказал Владимир Шиленков, заведующий кафедрой зоологии беспозвоночных ИГУ.

Эффективный способ борьбы - опыление деревьев специальными растворами. Пока же с вредителями школьные технички воюют с помощью швабры. Хотя такой метод не приносит желаемых результатов. В школе надеются, что сад удастся спасти. Правда, обращения директора в разные организации до сих пор оставались без ответа.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 2576 09.06.2007, 13:18 190

URL: <https://babr24.com/?ADE=38330> Bytes: 1719 / 1719 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)